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Formatvorlage mit Beispielen
(Titel des Beitrags) 
Vorname Nachname 
& Vorname Nachname 
(Autor*innen)

Zusammenfassung
Dies ist ein Beispieltext für die Zusammenfassung des Beitrags. Die Zusammenfassung des Beitrags soll sich auf maximal 1.200 Zeichen belaufen (inklusive Leerzeichen). Dies ist ein Beispieltext für die Zusammenfassung des Beitrags. Die Zusammenfassung des Beitrags soll sich auf maximal 1.200 Zeichen belaufen (inklusive Leerzeichen). Dies ist ein Beispieltext für die Zusammenfassung des Beitrags. Die Zusammenfassung des Beitrags soll sich auf maximal 1.200 Zeichen belaufen (inklusive Leerzeichen). Dies ist ein Beispieltext für die Zusammenfassung des Beitrags. Die Zusammenfassung des Beitrags soll sich auf maximal 1.200 Zeichen belaufen (inklusive Leerzeichen). Dies ist ein Beispieltext für die Zusammenfassung des Beitrags. Die Zusammenfassung des Beitrags soll sich auf maximal 1.200 Zeichen belaufen (inklusive Leerzeichen).
Beispielschlagwort 1, Schlagwort 2, Schlagwort 3 (Maximum 6)

Abstract
This is an exemplary abstract of the contribution. This abstract should contain a maximum of 1.200 characters (including blank spaces). This is an exemplary abstract of the contribution. This abstract should contain a maximum of 1.200 characters (including blank spaces). This is an exemplary abstract of the contribution. This abstract should contain a maximum of 1.200 characters (including blank spaces). This is an exemplary abstract of the contribution. This abstract should contain a maximum of 1.200 characters (including blank spaces). This is an exemplary abstract of the contribution. This abstract should contain a maximum of 1.200 characters (including blank spaces). This is an exemplary abstract of the contribution. This abstract should contain a maximum of 1.200 characters (including blank spaces).
Exemplary Keyword 1, Keyword 2, Keyword 3 (Maximum 6)

Kontakt
Vorname Nachname
Institution
beispielmailadresse@mail.de



Beispielüberschrift erste Ebene
Dies ist ein Beispiel für den Standard-Text des Beitrags. Die Schriftgröße beläuft sich auf Calibri 11 in einem Blocksatz und mit einem Zeilenabstand gemäß den Voreinstellungen von mehrfach: Maß 1,15. Am Ende der Absätze findet sich ein Abstand von 5,65 in den automatischen Einstellungen.
Überschriften werden wie im vorherigen Beispiel auf der Ebene 1 mit Calibri in Schriftgröße 16 durchlaufend nummeriert genutzt. Überschriften auf einer zweiten Ebene sind mit Calibri 12 in Fett abgebildet, wie im Folgenden Beispiel.
Beispielüberschrift zweite Ebene
Dies ist ein Beispieltext für den Standardtext des Beitrags. In diesem können direkte Zitate mit einem größeren Umfang eingerückt werden, wie in folgendem Beispiel. 
„Dies ist ein Beispielzitat in Schriftgröße 10 bei Calibri gemäß den Voreinstellungen. Der Blocksatz wird hierbei jeweils links und rechts mit 0,99cm eingerückt. Dies ist nur bei längeren Zitaten von über zwei Zeilen erforderlich.“ (Beispielquelle, 2023).
Beispielüberschrift zweite Ebene
Darüber hinaus sollen etwaige Abbildungen und Tabellen im Fließtext nach den folgenden Vorgaben eingebunden werden. Die Tabellen und Abbildungen werden an der Stelle im Text platziert, an der sie auch inhaltlich eingebunden sind. Tabellen können entsprechend dem folgenden Schema eingebunden werden.
Tabelle 1: Dies ist eine Beispielbeschriftung für die Tabelle.
	
	Beispielergebnisse

	Beispielkategorie
	Dies ist ein Beispielergebnis.

	Beispielkategorie
	

	Beispielkategorie
	



Die Schriftgröße des Tabellentexts beläuft sich auf Calibri 11. Die äußeren Kategorien und Themen können fett hervorgehoben werden. Die einzelnen Zeilen können bei Bedarf farblich abgesetzt werden. Bei Abbildungen wird die Beschriftung unter die Abbildung gesetzt. Abbildungen werden wie in folgendem Beispiel randlos eingefügt. 

Abbildung 1: Dies ist ein Beispiel für eine Abbildungsbeschriftung.

Beispielüberschrift erste Ebene
Dies ist ein Beispieltext. Innerhalb des Fließtextes können Aufzählungen in unterschiedlichen Formaten genutzt werden. Dies ist ein Beispiel:
· Beispiel Punkt 1
· Beispiel Punkt 2
· Beispiel Punkt 3
Ebenso sind Aufzählungen in anderen Formaten möglich. 
1. Beispiel Punkt 1
2. Beispiel Punkt 2
3. Beispiel Punkt 3

Danksagung
Bei Bedarf können hier Danksagungen formuliert werden.
Förderung
Bei Bedarf kann hier über die Förderung der Studie durch entsprechende Institutionen berichtet werden.
Einhaltung ethischer Standards
Bei Bedarf kann hier über die Berücksichtigung von forschungsethischen Standards in der Studie berichtet werden.
Quellenverzeichnis
Das Literaturverzeichnis ist gemäß der American Psychological Association, 7th edition anzugeben.
Nachname, V. (2023). Beispieltitel einer Monographie oder eines Sammelbands. Beispieluntertitel einer Monographie oder eines Sammelbands. Beispielverlag
Nachname, V. (2023). Beispieltitel eines Zeitschriftenbeitrags. Titel und Volumen der Zeitschrift, 2 (2), 200-300. 
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